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MAGYAR NYELVU MEGOLDOKULCS

I. RESZ (30 pont / 100 pont)

Szovegértési és szovegalkotasi feladat
Valaszolj a kovetkezo kérdésekre!

1. a, Magyarazd meg, mit jelent a ,,virdgnyelven” kifejezés! (1 pont)
Az 1. bekezdésben talalhato kifejezés a sajat szavaiddal kifejezve: A viragnyelven
kifejezés azt jelenti, hogy valamit nem mondunk meg konkrétan, hanem célozgatunk ra.

b, Magyarazd meg, mit jelent a ,,hozomany” sz0! (1 pont)
A 3. bekezdésben talalhato szo a sajat szavaiddal kifejezve: A hozomany azt jelenti, amit
a hazassagkotéskor a menyasszony csalddja kételezoen a volegénynek ad.

¢, Magyarazd meg, mit jelent a ,,szerelmi hazassagot kot” kifejezés? (1 pont)

A 6. bekezdesben talalhato kifejezés a sajat szavaiddal kifejezve: A szerelmi hazassagot
kot kifejezés azt jelenti, hogy valaki onszantabol azt valasztja hitveséiil, akit szeret, akibe
szerelmes.

d, Magyarazd meg, mit jelent az ,,atok stjtja” kifejezés! (1 pont)
A 4. bekezdésben talalhato kifejezés a sajat szavaiddal kifejezve: Az atok sujtja kifejezés
azt jelenti, hogy valakit vagy valamit sulyos szerencsétlenség er.

e, Magyardazd meg, mit jelent a ,,presztizs” szd! (1 pont)
A 6. bekezdésben taldlhato szo a sajat szavaiddal kifejezve: A presztizs tekintélyt,
befolyast, erkolcsi sulyt jelent.

2. Miért anyagi csdd a csaladnak egy lanygyermek kihdzasitasa Indidban? (5 pont)
Valasz a 3. bekezdésben: Azért, mert annak ellenére, hogy torvényben eltoroltek, elterjedt
gvakorlat, hogy a sziilok jelentés hozomanyt adnak a hazasulando lannyal.

3. Milyen intézkedéseket tesz az indiai kormany azért, hogy megoldja a két nem kozti
egyensuly problémajat Indidban? (5 pont)
Valasz az 5. bekezdésben: Az indiai kormany felvilagosito kampanyokkal, lanyoknak
§z0lo dsztondijprogramokkal és tobb lanyt nevelo csaladoknak szolo kisebb dllami
kolcsonokkel igyekszik a két nem kozti egyensuly problémajat megoldani.



4. Miért lepddott meg Aishwarya a fiatal lanyon, aki furcsa piruldkat szerzett be?

(5 pont)
Valasz a 6. bekezdésben: Aishwarya azért lepédott meg a mar terhes fiatal lanyon, mert
annak ellenére, hogy multinacionalis cégnél dolgozik és t6bb nyelven beszél, mégis
furcsa pirulakkal probalta meg befolydsolni a gyermeke nemét.
5. A szerz6 az 5. bekezdésben azt sugallja, hogy a lanyok szdmara a tanulds egyenld a
lehetdségekkel. Fejtsd ki errdl a véleményedet! (5 pont)
Sajat szavakkal kifejtett vélemény.

6. A szoveg alapjan ird le, hogy mi a férfiak szerepe az indiai tarsadalomban!
(5 pont)
A szoveg alapjan sajat szavakkal kifejtett vélemény.
A 1I1. és III. részben elérheté pontok az alabbi szempontok szerint oszlanak meg:
1. Megértés — A valaszado megérti a kérdéseket és tudja, miként valaszoljon rajuk.- 30%
2. A valasz koherenciaja — A valaszadd relevans és megfeleld ismeretanyagot hasznal jol
strukturalva és vilagosan kifejtve. — 30%
3. Nyelvi képesség — A valaszado nyelvhasznalatdban megfelelden kompetens ahhoz, hogy

tisztan és dsszefliggden kifejtse nézeteit. — 30%
4. Nyelvhelyesség — Nyelvi és helyesirasi szabalyok. — 10%

II. RESZ (30 pont / 100 pont)

Kommentar
Fejtsd ki véleményedet koriilbeliil 100 szoban az alabbi témarol!

Koriilbeliil 100 szoban tisztan, érthetden kifejtett sajat vélemény.

I1I. RESZ (40 pont / 100 pont)

Esszé
Tisztan, érthetden és vilagosan megirt esszé.

1. lehetoség
Egyéni valasz kortilbeliil 300 széban.

vagy
2. lehetoség

Egyéni valasz kortilbeliil 300 széban.
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